



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Tajemník Magistrátu města Liberec

vyhláší

podle § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků,
výběrové řízení,

kteřé je podmínkou pro vznik pracovního poměru úředníka zařazeného do funkce

REFERENT ODBORU ENERGETICKÉHO MANAGEMENTU

11. platová třída

Magistrátu města Liberec

Podmínky výběrového řízení:

Popis pracovní činnosti: průběžný monitoring energie a návrhy opatření; dohled nad dodržováním platné legislativy v oblasti energetiky; tvorba energetických plánů, stanovení energetických cílů, úkolů a standardů, pravidelné sledování spotřeby energie v budovách a zařízeních majetku města včetně vyhodnocování; návrh opatření pro stabilizaci výdajů města za energii; osvěta mezi technickými správci budov a jejich uživateli o efektivním způsobu užívání budov a zařízení; zajištění plynulého plnění stanovených požadavků pro budovy a tepelná zařízení v majetku města dle zákona č. 469/2023 Sb. ve znění pozdějších předpisů; sběr dat o spotřebě paliv a energie a o nákladech na ni; realizace systému monitorování a cíleného řízení spotřeby energie; sledování výkyvů ve spotřebě; vyhodnocení dosahovaných úspor paliv a energie, zejména v objektech, kde proběhly investice do energetických úspor; identifikace dalších vhodných opatření ke snižování spotřeby energií; sledování a vyhodnocování realizací doporučení vyplývajících z energetických auditů.

Místo výkonu práce: budovy Magistrátu města Liberec a území správního obvodu města Liberce.

Platové zařazení: 11. platová třída + osobní příplatek po zkušební době.

Zaměstnanecké výhody jsou garantovány platnou kolektivní smlouvou, k náhledu zde [Benefity](#).

Pracovní poměr: na dobu neurčitou, nástup je možný ihned, případně dle vzájemné dohody.

Předpoklady pro výkon funkce: úředníkem se může stát fyzická osoba, která je státním občanem České republiky (případně i cizím státním občanem a má v České republice trvalý pobyt), dosáhla věku 18 let, je způsobilá k právním úkonům, je bezúhonná, ovládá jednací jazyk a splňuje další předpoklady pro výkon správních činností stanovené zvláštním předpisem (např. kvalifikační předpoklady stanovené zákonem).

Další požadavky stanovené statutárním městem Liberec pro uchazeče:

- vysokoškolské vzdělání získané studiem v bakalářském nebo magisterském studijním programu, nejlépe technického směru;
- základní znalost zákona č. 469/2023 Sb. (energetický zákon) a zákona č. 406/2000 Sb. (o hospodaření energií), případně zákona č. 128/2000 Sb. (o obcích) a zákona č. 89/2012 Sb. (občanský zákoník);
- základní orientace ve stavební dokumentaci;
- schopnost samostatného úsudku a rozhodování, dobré komunikační a organizační schopnosti;
- uživatelská znalost práce s PC (Microsoft Office, Internet).

Uvítáme praxi v oblasti energetiky a řidičský průkaz skupiny B.

Písemná přihláška uchazeče k vyhlášenému výběrovému řízení musí obsahovat jeho:

- jméno, příjmení a titul; - datum a místo narození; - státní příslušnost; - místo trvalého pobytu; - číslo občanského průkazu (nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana); - datum podání a podpis uchazeče.

K přihlášce připojí uchazeč tyto doklady: - aktuální životopis; - výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce; - ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání. Uvítáme přiložení vyplněného osobního dotazníku a fotografie. Přihlášku i osobní dotazník lze stáhnout zde [Osobní dotazník a přihláška](#).

Lhůta pro podání přihlášky: 9. srpna 2024.

Způsob podání přihlášky: poštou na adresu: STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC, personální oddělení, nám. Dr. E. Beneše 1/1, 460 59 Liberec 1 nebo osobně na podatelnu Magistrátu města Liberec (tel. 485 243 760 nebo 485 243 768 - 9). Obálku označte textem: VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – REFERENT ODBORU ENERGETICKÉHO ROZPOČTU – 11. PLATOVÁ TŘÍDA.

Zaměstnavatel si vyhrazuje právo na základě výběrového řízení nepřijmout žádného uchazeče.

Vrácení písemných materiálů poskytnutých k výběrovému řízení: po skončení výběrového řízení si uchazeči mohou materiály osobně vyzvednout na personálním oddělení Magistrátu města Liberec nebo (po dohodě) jim budou zaslány poštou.

Zpracovalo personální oddělení Magistrátu města Liberec